



楊千嬅受訪時表示自己記憶力差了。

楊千嬅在台上展示一幅高錕教授的畫作「森林之王」。

高錕由兒子和太太陪同下出席活動。

# 自爆近期記憶衰退常忘詞 楊千嬅靠食合桃補腦

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊千嬅昨日聯同光纖之父高錕和太太高黃美芸等出席聖誕籌款活動揭幕禮，活動主要幫助腦退化症病人，擔任嘉賓的千嬅在台上展示一幅高錕教授的畫作「森林之王」外，又自爆近日記憶退化，不單經常忘記別人名字，煮食步驟、甚至唱了一千次的歌都會忘記歌詞，為此開始進食合桃及維他命補腦。

台 上千嬅表示以前做護士曾照顧腦退化症患者，覺得家人的關懷很重要。她又笑到場後看到一些腦退化症徵狀的資料，驚覺有幾項徵狀發生在自己身上，她說：「好似煮吓食，唔記得步驟，唱吓歌又唔記得歌詞，所以都有點驚。」

之後千嬅受訪時表示自己記憶力差了，不知與生仔是否有關，她說：「又真係唔可以賴生完個仔事，可能生完仔又做過手術，兩次麻醉好近，對記憶力有影響，我以前認人好叻，但人家好多時望到個樣又唔記得個名，要傾偈搵返些資訊，又試過唱吓歌忘記歌詞，好彩最近做巡唱

成日唱就好些。」

## 聖誕放假一周陪兒子

為了保存自己的記憶，千嬅自爆近日經常叫老公幫她影即影有相：「老公覺得我靚線，叫我唔好睇咁多戲，試過之前同個仔行街，行咗三個商場，同個仔影晒三棵聖誕樹，老公覺得我太癲，要停。」千嬅坦言都有點驚，但又覺得生老病死很正常，唯有好好養生，由於做完手術不能進食補品，所以就食維他命和合桃補腦。問到聖誕可會放假休息？千嬅表示已向公司請了一星期假，順道陪兒子，但就不會出埠，會留港休息。



汪詩詩表示長女小時候曾學過芭蕾舞，但現已轉學拉丁與Hip Hop。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)汪詩詩昨日出席芭蕾舞聖誕聚餐，同場出席的嘉賓還有何超鳳、吳美衍、雷林靜怡等。汪詩詩表示長女Jasmine小時候曾學過芭蕾舞，但現已轉學拉丁與Hip Hop。問到她的胞妹汪圓圓仔仔後，可有妊娠反應？詩詩說：「妹妹今次陀仔B個肚好多，要休息多些，比陀第一胎辛苦，動作慢咗好多，已經唔能夠彎低身拿東西，抱Celine(圓圓長女)都少了。」詩詩又透露與妹妹近日為了仔B改名的問題而有拗撬，她說：「大家都有意見，一講起這問題就會有拗撬，所以唔講，聖誕節要開心點。」她謂老公甄子丹聖誕要宣傳《葉問3》，故今個聖誕不能出埠玩。

同場的時裝設計師何志恩攜同兩個女兒及姨甥女到場，她表示女兒之前也有學芭蕾舞，但現時已轉學其他。她又透露除夕倒數將帶女兒到澳門看契爺陳奕迅的演唱會。她笑指陀大女時已經睇Eason唱歌胎教，所以女兒自小睇到大，都好鍾意Eason。



吳美衍出席活動。

## 劉浩龍 撐安仔唱得投入

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劉浩龍(師兄)、鄭融、鄭俊弘、胡鴻鈞與Super Girls等歌手昨日出席《新城勁爆新刺GIG》活動，為月底舉行的頒獎禮預熱。現場率先公布「勁爆男歌手」最後8強，分別是劉浩龍、鄭俊弘、洪卓立、陳柏宇、周柏豪、許廷鏗、周國賢與林奕匡。劉浩龍笑言自己不記得自己是男歌手，說道：「當然

想拿獎，今年入新公司做全職歌手，希望有獎對公司有交代。」

提到師兄沒有與女友容祖兒去旅行，他說：「她已經起行了，希望她們一班女仔玩得開心，近期我都要工作，下次才一起吧。」問到有否準備聖誕禮物給祖兒，師兄表示仍未買，笑言如獲獎會送獎項給她，相信祖兒會喜歡。至於許志安用廣東話歌參加

內地歌節目被批評，視安仔是自己偶像的師兄，表示有留意對方表現，他說：「我見到安仔唱得好投入，所以我才會愛他這麼多年，身為粉絲覺得這種節目好適合他。」師兄又力撐安仔唱廣東話歌，說道：「唱歌是抒發感情，聽日文、韓文歌都不會聽得明歌詞，但用心唱一定感受到，語言不是一個問題。」



劉浩龍



綜藝節目「康熙來了」播出近12年後將告一段落。主持人蔡康永(右)知性幽默，搭檔小S(左)敢說敢做的辛辣魅力，堪稱絕配。(中天提供)

## 吳若希 朝周柏豪新聞多

香港文匯報訊(記者 吳文釗)吳若希(Jimmy)的《眼淚的秘密》於新城活動率先獲獎，Jimmy表示因電視劇效應讓歌曲貼近大家。笑指她每年都有一首代表作時，她說：「都開心，但我會平常心面對，唱歌不是為拿獎，想不到大家也會喜歡古裝劇的歌。」有傳黃翠如頂替Jimmy，與周柏豪拍新一輯《愛情來的時候》，有指柏豪嫌她的負面新聞太多，Jimmy笑道：「他新聞也不少，如果跟他合作不到也是遺憾，但我也沒有份拍《愛》，但暫時未講得誰是拍檔。」

鄭俊弘坦言沒信心贏無錢勁歌男歌手獎，因他只是第二年入樂壇，反而看好許廷鏗、張敬軒和胡鴻鈞。對於吳業坤爆冷入圍叱咤男歌手五強，胡鴻鈞笑言已叫坤哥請吃飯，如獲獎更會請他們一班好友去台灣旅行。鄭融獲大會送贈雨傘，寓意她是唱片公司的一姐，她就笑言只想到汪明荃，說道：「做阿姐是要有閱歷，我還很遙遠，而且我心態是想挑戰和有進步。」



吳若希

## 梁漢文 與妻在家「隻揪」



梁漢文、方力申出席慈善跑山比賽啟動儀式

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁漢文(Edmond)、方力申、杜德智昨日出席第四屆《揸水一戰》慈善跑山比賽啟動儀式，現場播出鄧麗欣前往甘肅山區拍攝的宣傳片，而Edmond和小方在杜德智帶領下，一起揸着4.5公升水與粉絲一起跳健身操。Edmond和小方平日都有做運動習慣，故此揸水跑山對他們沒有難度，Edmond表示太太以前不愛做運動，但自她病癒後，便經常鼓勵她多做運動增強心肺功能，自己教她游泳，又一齊學泰拳。他說：「因太太有事後，我上網搜尋資料原來婦女病是因為女性荷爾蒙過多，所以學打拳有助激發男性荷爾蒙，現在她變得很「麻甩」，我們經常在屋企『隻揪』，從中可以增進感情，哈哈。」而小方就笑言跟女友鄧麗欣增進感情方法是「噏交」，覺得都是溝通一種。



鄧佩儀聯同劉佩瑛、樂瞳及張秀文出席《萬千星輝頒獎禮2015》宣傳活動。

## 鄧佩儀 傷唇漸埋口

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧佩儀(Gloria)昨日聯同劉佩瑛、翟威廉、樂瞳及張秀文等，出席《萬千星輝頒獎禮2015》宣傳活動，前一晚在《歡樂滿東華》表演雙截棍時受傷的Gloria，唇上的傷口已結痂，她表示已看了醫生沒有大礙，約一至兩個星期會好，只是塗唇膏時不能沾到傷口。問到可會影響她主持飲食節目？她笑說：「我會照做飲食節目，但要戒食煎炸及辣嘅食物。」至於會否阻礙與男友親嘴？她笑言：「唔會啦，我都無男朋友。」她指今次純屬意外，下次會更

加小心，不會再失手。同場的翟威廉入圍角逐「最佳男配角」及「飛躍進步男藝員」，問到他可有叫緋聞女友陳庭欣為他拉票，他笑說：「由心啦，佢鍾意投邊個就投邊個，我都無所謂。」說到陳庭欣今年無份被提名，他安慰對方說：「唯有寄望明年，我同佢雖然唔係好熟，但如果佢明年有提名，我都幫手拉票。」問到得獎信心？他表示睇好楊明及黃子恆得「飛躍進步男藝員」，至於「最佳男配角」，除了自己，個個都好。

## 李徐子淇 影相行善

香港文匯報訊「智行基金會」親善大使李徐子淇(Cathy)抱細細影相以充滿幸福的相片傳達心意，為雪花百家被活動送上無限祝福。照片展示了Cathy對孩子充滿盼望的憧憬：「看着BB

一天一天長大，令我深深感覺到培育孩子好比栽花，要全心全意地付出愛心和耐心，經年累月，悉心栽培，才能健康成長。要種出美麗綻放的花兒，是需要很用心，例如澆水不能太多，也

不能太少，要每天照料打理，也不能缺少陽光，BB的成長也一樣，父母要全情投入，付出百分百的愛，視乎小朋友的特質，給他所需，同時取得平衡，小朋友才可健康快樂地成長。」

李徐子淇抱細仔影相為慈善出力。

